



В Следственном управлении подведены итоги конкурса детского рисунка



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 17 ноября 2017 года подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, проводимого в соответствии с Приказом Председателя СК России и посвященного Международному Дню борьбы с коррупцией.

На первый этап конкурса было представлено 18 работ от 16 участников – детей сотрудников управления в возрасте от 12 до 18 лет. После тщательного комиссионного отбора рисунки победителей направлены в Следственный комитет РФ для участия во втором этапе.



Вручая победителю и призерам памятные подарки, руководитель управления искренне поблагодарил ребят за старательность и творческий подход, проявленный при подготовке конкурсных работ, пожелал им успехов в учебе и новых творческих достижений, выразив при этом надежду на то, что участие в этом конкурсе станет для них хорошей традицией.

Изображения



17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1180630>